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        Jarní slavnost na ZŠ Ebersbach
    


                    V úterý 28.3. se žáci druhých tříd zúčastnili Jarní slavnosti v partnerské škole v Ebersbachu.
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        Ukliďme Česko
    


                    Pondělí 8. 4. se pro žáky prvního stupně neslo ve znamení jarního úklidu. Každý rok se naše škola zapojuje do celostátní akce „Ukliďme Česko“. Den začal poučením o bezpečnosti a chování při sběru odpadu, následně se žáci přemístili na vybrané lokality.
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        Projektový den Mistrovství světa v hokeji
    


                    U příležitosti pořádání MS v hokeji 2024 v České republice se naše škola rozhodla oslavit tuto událost projektovým dnem, kterého se zúčastnili všichni žáci i učitelé.
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        Šití na novém stroji 
    


                    Jdeme se pochlubit dalším kouskem z naší šicí dílny. Vzhledem k tomu, že máme 2 krásné nové stroje - overlocky, bylo potřeba je vyzkoušet. Tentokrát se holky rozhodly ušit sukýnku z barevné teplákoviny, kterou si hned oblékly na „Den dvojčat“. Moc jim to slušelo.
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        Den otevřených dveří 
    


                    Jste srdečně zváni na den otevřených dveří.
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        Den narození J. A. Komenského
    


                    Den učitelů v České republice je určen již od roku 1955 na 28. března, den, kdy se narodil Jan Amos Komenský. U příležitosti Dne učitelů chci všem svým kolegyním a kolegům poděkovat za zodpovědnou a náročnou práci a popřát jim mnoho osobních i profesních úspěchů.
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        Velikonoční prázdniny
    


                    Ve čtvrtek 28. března mají žáci Velikonoční prázdniny. Školní družina bude v provozu od 6.30 do 14.00, školní jídelna v tento den nevaří.
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        Matematický klokan
    


                    Letošní mezinárodní soutěž Matematický klokan připadla na pátek 22. března. Děti byly podle věku rozděleny do kategorií: Cvrček (2.–3.tř.), Klokánek (4.–5.tř.), Benjamín (6.–7.tř.), Kadet (8.–9.tř.). Nejlepší řešitelé z celé ČR v každé kategorii budou odměněni věcnou cenou. Nechme se překvapit:)
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        PANGEA 2024
    


                    V uplynulých týdnech zapojení žáci naší školy plnili úlohy on-line matematické soutěže PANGEA. Tentokrát bylo 15 zajímavých úloh zaměřeno na téma Kinematografie a Sport. Výsledky budou známy druhý týden v dubnu. Ti nejlepší žáci ze školního kola budou pozváni na finále do Prahy. Držíme palce.
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        Nadace Terezy Maxové dětem pomáhá našim žákům
    


                    Z Fondu Nadace Terezy Maxové dětem byl škole poskytnut finanční příspěvek pro podporu vzdělávání ukrajinských žáků naší školy. Tento příspěvek bude využit na vzdělávací materiály pro výuku českého jazyka, které žáci využijí při výuce i domácí přípravě.
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        Šluknovská liga - výhra našich basketbalistů!
    


                    Dalším sportem, který se odehrál v rámci Šluknovské ligy byl basketbal. Ve středu 20. března ve Šluknově byl náš tým nejlepší především díky skvěle fungujícímu kolektivu všech zúčastněných. Všem patří velká pochvala a poděkování za skvělou reprezentaci školy.
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        Týmové plánování Svazku škol Schkola
    


                    V sobotu 9. 3. se ve škole Oberland Ebersbach sešli učitelé partnerských škol Svazku škol Schkola, aby vyhodnotili dosavadní spolupráci a naplánovali společné aktivity na budoucí školní rok.
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        Lyžařský výcvik
    


                    Hned po jarních prázdninách odjeli naši sedmáci do Kořenova. V lyžařském areálu U Čápa si děti stačily užít posledního sněhu. Děti byly skvělé, všechny vše zvládly a hlavně si celý týden užívaly. Začátečníci se naučili základům lyžování a pokročilejší lyžaři se snažili se posouvat a zlepšovat.
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        Okresní kolo Olympiády v anglickém jazyce 
    


                    V únoru se v Děčíně naši žáci Eliška Pěničková a Unudelger Ulziibat zúčastnili okresního kola Olympiády v anglickém jazyce.
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        Recitační soutěž
    


                    Ve čtvrtek 7.3. 2024 se uskutečnilo v DDM v Rumburku městské kolo recitační soutěže, kterého se zúčatnili také žáci naší školy - A. Švestková 1.A, P. Nováková 2.B, J. Švestka 3.A, K. D´Angelo - 5.A, A. Vacínková 5.B.
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        Sportovní hry I. stupně a ragby
    


                    V rámci sportovních her na I. stupni měly naše děti šanci si vyzkoušet ragby. Poděkování patří paní Punčochářové, která dětem představila poměrně netradiční, ale zajímavý sport. Děkujeme!!!
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        Fyzikální pohádka
    


                    20.2. se žáci prvních tříd zúčastnili fyzikální pohádky. Pod vedením lektorky fyziky si zahráli pohádku O veliké řepě, při které měli možnost si vyzkoušet několik fyzikálních pokusů. Všechny děti se nadšeně zapojily a akce se jim moc líbila.
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        Kroužek šití
    


                    Ráda bych se s vámi podělila o další výrobek našich malých švadlenek. Právě dokončená kabelka je jejich novým parádním kouskem. Jsou to malé šikulky, které se stále zlepšují.
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        Okresní kolo olympiády v německém jazyce
    


                    V úterý 7. 2. proběhlo v Děčíně okresní kolo olympiády v německém jazyce. Naši školu reprezentovaly dvě dívky. Laura Seifertová ze 7. B obsadila první místo a Tereza Knazovičová ze 7. A byla druhá. Děvčatům gratulujeme a děkujeme za reprezentaci naší školy.
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        ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU
    


                    V dubnu proběhne jako každý rok zápis budoucích prvňáčků. Datum je stanoven na 11. 4. Veškeré informace i odkaz k elektronické registraci najdete v záložce Zápis do 1. třídy. Elektronická registrace bude přístupná od 1. 3. 2024
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        Jarní prázdniny
    


                    Od pondělí 12. února do pátku 15. února mají žáci Jarní prázdniny. V době prázdnin školní jídelna nevaří, školní družina bude mimo provoz pro malý zájem.
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        Dárek pro Aničku
    


                    Chtěla bych se s Vámi jako třídní učitelka podělit o milý zážitek. Je krásné být pro někoho druhého dobrým andělem. Vidět rozzářené dětské oči. Tím dobrým andělem jsou tentokrát rodiče našeho žáka Martina Junga. Anička má z daru obrovskou radost. Tímto bych chtěla rodičům velmi poděkovat.
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        Krajské finále v šachu
    


                    Poprvé v historii školních sportovních soutěží se nám podařilo reprezentovat naší školu na krajském finále v šachu. Čtveřice našich žáků se ve čtvrtek 1. února v Chlumci u Ústí nad Labem podařilo získat 10 a1/2 bodu a obsadit dělené 17. místo mezi 20 školami.
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        Soutěž ,,Řemeslo má zlaté dno"
    


                    Dne 19.1. 2024, od 8:00 do 13:00 hodin, proběhla na škole VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf soutěž ,,Řemeslo má zlaté dno”
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        Exkurze TOS Varnsdorf
    


                    Ve dnech 16. a 23. 1. 2024 jsme se s žáky 8. a 9. tříd, kteří projevili zájem, zúčastnili exkurze do TOS Varnsdorf.
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